
Questionario Personale Tecnico Amministrativo

Invitati

Rispondenti

Tasso di risposta

CODICE 
GENERALE 
INTERNO

CODICE 
DOMANDA

DOMANDA N valido Media Dev St

G4 D50 Sei complessivamente soddisfatto dei Servizi al personale? 1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
810 4,252 1,154

G5 D58 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi amministrativi? 1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
810 4,665 0,990

G10 D72 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi di Campus? 1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
810 3,767 1,230

G13 D85 Sei complessivamente soddisfatto dei servizi ICT? 1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
810 4,583 1,116

G12 D96 Sei complessivamente soddisfato dei servizi di Comunicazione? 1 ‐ per niente soddisfatto
6 ‐ completamente 

soddisfatto
810 4,326 1,060

Media Dev St.
4,319 1,113

Tutti

1259

Si ritiene complessivamente soddisfatta/o dei servizi di supporto ricevuti? (MEDIA PONDERATA CALCOLATA RISPETTO ALLE SINGOLE SODDISFAZIONI)

810

64,3%

RISPOSTE


